
    Notulen ALV LTC Spijkenisse 2025 

info@ltc-spijkenisse.nl   Notulist: secretaris LTC Spijkenisse 

 

Datum: 28 januari ’25  aanvang: 19.30 / 20.00 hr. Locatie: clubhuis LTC 

 

Afmeldingen via mail: Christine v Roon / Mireille Meerman / Martien Dol / Truus de Jong / Peter vd Noord.  

1. Opening vergadering: voorzitter opent verg om 19.30 hr. Het aantal aanwezige personen is 

onvoldoende om de vergadering voort te zetten. Deze wordt uitgesteld naar 20.00 hr. Aantal aanwezige 

personen om 20 hr is 34. Voorzitter opent de vergadering.  

2. Vaststelling agenda: geen reacties op de agenda.  

3. Vaststelling notulen 2024: geen reacties op notulen 2024. Akkoord.  

4. Vaststelling jaarverslag, algemeen bestuur en commissies 2024: Arjan geeft uitleg over financiële 

situatie. Kosten en baten worden uitgelegd. Zie financieel verslag welke voor de alv is rondgestuurd naar 

de leden. Er is een klein verlies over 2024. Door late facturering komt dit terug in 2025.  

5. Vaststelling balans en winst/ verlies rekening 2024:  

6. Vaststelling begroting 2025: opbrengst kantine, rente lening rond 10k, rente op spaar 1k, contributie zal 

toenemen. Meet & play. Resultaten voor 2025 kleine winst. Contributie   

7. Kascontrole commissie: Stanley Rieborn en Arend Venema. Geven discharge voor de alv. 

8. Verkiezingen: niemand heeft zich aangemeld.  

9. Aftredende bestuursleden:  

(a) Geen aftredende bestuursleden. Geen. Wel verzoek om aanvulling van commissies te 

krijgen. Er zijn wel aftredende commissieleden.  Technische commissie heeft wel mensen 

nodig. Zeker op open toernooi. Mensen meenemen in planning toernooien om ervaring op 

te doen. Dit kenbaar maken via site/clubapp/mail/social media. Geen aanmeldingen 

voorlopig 

(b) Kandidaat lid kascontrole commissie 2025 

(i) Lid-1: Arend Venema.  

(ii) Lid-2: Stanley Rieborn 

(iii) Reserve lid: Ruud Snipper. 

10) Padelbanen : update voorzitter. Vergunningen zijn rond. Hoger beroep loopt nog richting gemeente. Gestart 

met bouw, fundering is in sept/okt gereedgekomen. Diverse aanpassingen rondom Padelbanen. 

Stroomaanpassing. Ondergrondse afvalcontainer is weggehaald. Financiering is rond. Padelbanen bij 

Belgische partij via Spanje. Was te duur en technisch minder goed. Kooien via Turkije. Goedkoper waardoor 

1 overkapping kan worden gerealiseerd voor dezelfde prijs. De extra baan zal tijdelijk als pikklebal baan 

kunnen worden gebruikt. Vergunning voor 4e padelbaan wordt aangevraagd zodra de andere 3 gereed zijn 

en er bewezen geen overlast is. Meet en play zal worden geïntroduceerd. Verwachte oplevering zal in 

februari zijn. Meet en play is het huren van een baan in daluren. Niet in de avond dus tot 18 hr en na 23 hr. 

Spullen kunnen dan ook gehuurd worden. hoe dit te realiseren moet nog worden uitgedacht. Buiten bar is 

mogelijk een optie. Wordt later bekeken. Tennissers hebben standaard combi, maar diversen willen alleen 

tennissen. 377 actieve padelleden. Als deze ook allemaal gaan padellen. Mogelijk actieve regels opstellen 

voor gebruik padel. Padel lessen worden ook ingepland. Wanneer wordt er een stop op de aanmelding 

gedaan. Bij 300 padelleden een stop. Reserveren net als tennis. Max 2 dagen van tevoren. Kinderen geen 

padel. Bestaande ledenaantal hebben de financiele situatie gegarandeerd tbv bouw padel. Daarom combi 

voor iedereen. Meet en play voor extern zal anders worden ingesteld dan voor actieve leden(48 hr van te 
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voren). Voor extern mogelijk 24 hr van tevoren. Meet en play ook voor tennis. Tarief wordt nog bepaald. 1 

baan voor de lessen reserveren, niet meer. Competitie voor padel zal er ook komen. Nog in te plannen hoe.  

11) Voorstellen en mededelingen bestuur(contributie): subsidies en dergelijke worden minder vanuit regering. 

Noodzaak om de contributie te verhogen. Besparingen op energie, verdubbeling aan sponsors. Subsidies 

worden aangevraagd. Sponsorclics via website. Omzet daarin is helaas weinig. Meer bekendheid geven. 

Voor nieuwe leden 2025 en vanaf 2026 voor iedereen. Tennis naar 200,- (voor bestaande leden 2025 195,-). 

Alv 1 tegen/33 voor. Combi 225,- alv akkoord. Padel 150,- alv akkoord. Jeugd all-in 495,- alv akkoord. Huren 

clubhuis 95,- alv akkoord. Bij feestjes moet er altijd iemand achter de bar staan welke niet bij het feest 

horen. Deze krijgen 50,- voor de bardienst. Afname drank tegen geldige prijzen. Bardienst is ongeveer 4,5 

uur. Geplande feestjes gelden onder de oude voorwaarden.  

12) Vrijwilligers ondersteuning/ ideeënbus.: verenigings ondersteuning eerder besproken. Hoe kunnen we 

sponsors kenbaar maken buiten het park. Mag niet. Vraag 3 bardiensten. Is er mogelijkheid voor 2 

bardiensten en 1 dag park. Als men dit wil zelf opnemen met bardienstcommissie. Padelleden gaan ook 

bardiensten lopen. 3 stuks. Controle op niet opkomen bij bardiensten. Jorien en Joyce hebben deze taak. 

Diensten zijn open gezet voor de komende bardiensten. Mail wordt binnenkort rondgestuurd binnen 2 

weken.  Nieuwe leden krijgen ook instructies tav bardiensten. Elke maandagavond introductie voor nieuwe 

leden om deze wegwijs te maken. Zal schema gemaakt moeten worden. Volgt nog. Hopelijk komen er onder 

padelleden nog aanmeldingen t.b.v. diverse commissies. Aantal leden zou nu dekkend moeten zijn voor alle 

bardiensten. Alv akkoord dat leeftijdsgrens t.a.v. lopen bardiensten vervalt bij deze. Voor het afrekenen bij 

de kassa is er een code beschikbaar als men geen pasje heeft. Alleen de echte kassa gebruiken. Introducees 

regels: hoe gaan we hier mee om met mogelijke bijbetaling voor de introducee. Voor 2x een introducee 

hoeft men niet te betalen.  

13) Visie 2025 en komende jaren: meeste is al besproken, er komen Nissewaard kampioenschappen. Competitie 

padell. Contracten worden gereviewd. Geluidsinstallatie moet wel vernieuwd worden. tv-ploegen gaan 

komen bij eredivisie tennis op het park. Kenbaar maken via site/socials en mail. Link op clubapp. Meer 

sponsors, ook voor padel. Stefan wordt kartrekker voor de jeugdcommissie. Alle 3 padelkooien zijn voor 

rolstoelers beschikbaar. Schoonmaak gaat niet altijd goed, er wordt gekeken naar andere mogelijkheden 

t.a.v. andere bedrijven. Vrijwilligers bijdrage is 1900,-.  

14) Rondvraag : nieuwe leden padel kregen nog niet allemaal berichten. Dit moet via de clubapp.  Wat is beleid 

van gravelbanen.? Gravel nov dicht, maart weer open. Veel werk door edwin. Na vorst zijn gravelbanen niet 

meer beschikbaar tot onderhoud. Afgelopen jaar camera geïnstalleerd. Cameratoezicht door Ron/Edwin om 

banen eruit te kunnen gooien en als alarm afgaat. Hoe zit het met tennislessen met aantal avonden? Soms 

staan er meerdere banen geclaimd voor lessen. Dit zal afgestemd moeten worden met tennisleraar. Lessen 

gaan voor vrijspelen. Competitie gaat voor lessen. Er worden op diverse tijdsdelen lesgegeven. Voor lessen 

zal dit dan ook 48 hr kenbaar gemaakt moeten worden t.a.v. lessen. Proberen om ook voor vrijspelen 1 baan 

over te houden. Hoe gaat het met de clubavond? Maandag met Sam als begeleiding en anders een 

vervanger. En anders niemand. Vraag 1 buitenbaan geen onderhoud om geld te besparen? Is niet realistisch 

omdat deze professioneel geprepareerd moeten worden. voor toernooien en competitie. Ruud bedankt ons 

allen voor onze inzet als bestuursleden.  

15) Afsluiting ALV 

 


